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Úradná správa

ObFZ Topoľčany č.26

zo dňa 12.4.2024
ŠPORTOVO TECHNICKÁ KOMISIA 
DOSPELÍ

TO-ŠTK-2023/2024-0240 ŠTK odstupuje OFK Krnča na DK z dôvodu nerešpektovanie RS 2 1/k videotechnik v zápise o stretnutí nie v poznámke zápisu o stretnutí s návrhom na pokarhanie 16. kolo VII. liga ObFZ TO. 
TO-ŠTK-2023/2024-0241 ŠTK odstupuje TJ Družstevník Dolné Lefantovce na DK z dôvodu nerešpektovanie RS 2- 6/b, 9/a lekár, zdravotník, maser, fyzioterapeut v zápise o stretnutí nie v poznámke zápisu o stretnutí s návrhom na pokarhanie 13. kolo VIII. liga ObFZ TO+NR
TO-ŠTK-2023/2024-0242 ŠTK zamieta žiadosť - TJ Slovan Krušovce nespĺňa podmienky RS B-7f) . Ak FK, FO nemá vyškoleného aktívneho rozhodcu, bude svoje domáce majstrovské stretnutia hrávať nasledovne: v nedeľu o 10,30 hod. (11,00 hod.), alebo v sobotu v ÚHČ dospelých. 
TO-ŠTK-2023/2024-0245 ŠTK schvaľuje dohodu klubov stretnutie VII. liga 19.kolo TJ ŠK Radošina - OFK Čerrmany sa odohrá dňa 27.4.2024 sobota o 14:00 hod. na ihrisku Radošina. 
Upozornenie pre kluby, že dátum splatnosti zbernej faktúry je 16.4.2024.
ŽIACI U15 
TO-ŠTK-2023/2024-0239 ŠTK schvaľuje dohodu klubov stretnutie U15 16.kolo OFK obce Prašice - TJ Slovan Bojna sa odohrá dňa 16.4.2024 utorok o 17:00 hod. na ihrisku Prašice. 
TO-ŠTK-2023/2024-0243 ŠTK schvaľuje dohodu klubov stretnutie U15 20.kolo OFK Práznovce - TJ Slovan Bojna sa odohrá dňa 9.5.2024 štvrtok o 17:00 hod. na ihrisku Práznovce. 
TO-ŠTK-2023/2024-0244 ŠTK schvaľuje dohodu klubov stretnutie U15 18.kolo OFK Práznovce - TJ Družstevník Jacovce sa odohrá dňa 27.4.2024 sobota o 10:30 hod. na ihrisku Práznovce. 
Proti rozhodnutiam je možné sa odvolať podľa SP čl. 87.
M. Čulák predseda ŠTK
DISCIPLINÁRNA KOMISIA
1.Vylúčenie po 2.ŽK – nepodmienečne pozastavenie výkonu športu, podľa čl. 37/1,2,3 DP na 1 súťažné stretnutie:
U.č.114 Peter Bečka 1211999 – TJ Veľké Dvorany od 08.04.2024.

U.č.115 Tadeáš Greguš 1233062 – OFK Kovarce od 08.04.2024.
2.Disciplinárna sankcia po 5.ŽK – nepodmienečne pozastavenie výkonu športu, podľa čl.37/5a DP na 1 súťažné stretnutie:
U.č.116 Ján Boldiš 1219910 – TJ Preseľany od 08.04.204.

U.č.117 Anton Balážik 1200992 – TJ Urmince od 08.04.2024.

U.č. 18 Lukáš Mošať 1268679 – OFK Hrušovany od 08.04.2024.
3.Vylúčený po ČK. Disciplinárna sankcia – nepodmienečne pozastavenie výkonu športu podľa čl.9/2b2 DP:
U.č.119 Martin Mocný 1185389 - TJ Preseľany - VII. Liga ObFZ TO – vylúčený za HNS – (stiahnutie súpera v vyloženej gólovej príležitosti) podľa čl.45/1,2b ukladá DS – pozastavenie výkonu športu na 1 SS podľa čl.45/1,2b DP od O8.04.2024.

U.č.120 Lukáš Pecháč 1186322 - TJ Šalgovce - VIII. Liga ObFZ TO+NR – vylúčený za surovú hru – (kopnutie súpera v neprerušenej hre v súboji o loptu) podľa čl.46/1,2a; čl.36/2b ukladá DS – pozastavenie výkonu športu na 2 SS podľa čl.46/1,2a; čl.36/2b DP od O8.04.2024.

U.č.121 Juraj Bartošek 1343925 – TJ – ŠK Radošina - VII. Liga ObFZ TO – vylúčený za HNS – (kopnutie súpera nadmernou silou v prerušenej hre) podľa čl.49/1b,2b; čl.36/2b ukladá DS – pozastavenie výkonu športu na 3 týždne podľa čl.49/1b,2b; čl.36/2b DP od O8.04.2024.

U.č.126 Pavol Čerňan 1207966 - TJ Dolné Lefantovce - VIII. Liga ObFZ TO+NR – vylúčený za HNS – (držanie súpera nadmernou silou ) podľa čl.49/1a,2a; čl.36/2b ukladá DS – pozastavenie výkonu športu na 3 SS podľa čl.49/1a,2a; čl.36/2b DP od O1.04.2024.
4.Podmienečné upustenie od DS DP čl.41:
U.č.122 Michal Švec 1242900 – TJ Oponice VIII.liga - ObFZ TO+NR - DK berie na vedomie žiadosť o upustenie od výkonu zvyšku DS a rozhodla , že podľa čl.41 DP podmienečne upúšťa od výkonu zvyšku DS (1 SS) a určuje skúšobnú dobu od 11.04.2024 do 11.08.2024

U.č.123 Jozef Žák 1269791 – OFK Hrušovany VIII.liga - ObFZ TO+NR - DK berie na vedomie žiadosť o upustenie od výkonu zvyšku DS a rozhodla , že podľa čl.41 DP podmienečne upúšťa od výkonu zvyšku DS (1 týždeň) a určuje skúšobnú dobu od 11.04.2024 do 11.08.2024.
5.Pokarhanie DP čl.11:
U.č.124 DK ObFZ Topoľčany na návrh ŠTK ObFZ Topoľčany udeľuje TJ Dolné Lefantovce pokarhanie podľa DP čl.11 pre porušenie RS-B-6b;9a.

U.č.127 DK ObFZ Topoľčany na návrh ŠTK ObFZ Topoľčany udeľuje OFK Krnča pokarhanie podľa DP čl.11 pre porušenie RS-B-6b.
6.Odvolanie DP čl.81:
U.č.125 Na základe vyjadrenia odbornej komisie KR k uznesenie číslo TO-DK-2023/2024-0113, DK ObFZ Topoľčany vyhovuje odvolaniu TJ Dolné Lefantovce podľa DP čl. 84/6 autoremedúra a v plnom rozsahu ruší uznesenie číslo TO-DK-2023/2024-0111 a nahrádza ho novým uznesením číslo TO-DK-2023/2024-0126, podľa DP čl.81; DP čl.85.
7.Disciplinárne konanie DP čl.71:
U.č.128 DK ObFZ Topoľčany začala disciplinárne konanie podľa DP čl.71/1,2,3e,g(TO-DK-2023/2024-0113; TO-DK-2023/2024-0125) voči Leonardovi Jakubičkovi 1000611 a trestá menovaného zákazom výkonu funkcie R na 2 týždne N podľa DP čl.63/1a,2a; DP čl.41/4,6(TO-DK-2023/2024-0087); DP čl.16 od 15.04.2024.
Odvolanie proti rozhodnutiu Disciplinárnej komisie ObFZ Topoľčany (okrem rozhodnutí podľa čl.37/3, čl.5 alebo čl.8 DP) sa podáva na Disciplinárnu komisiu ObFZ Topoľčany v lehote do siedmich dní odo dňa oznámenia rozhodnutia Disciplinárnej komisie ObFZ Topoľčany (čl. 84 ods. 1 DP).
 R. Meluš predseda DK
KOMISIA ROZHODCOV
KR žiada R aby ospravedlnenia posielali na email : kr.topolcany@gmail.com. nie podaním na komisiu. Aby dôsledne sledovali zmeny v obsadení vždy do piatku na stránke ObFZ TO a tak isto v osobnom konte ISSF. V prípade nezrovnalosti informovať členov komisie.
TO-KR-2023/2024-0020 KR podanie  OFK Veľké Ripňany neprerokovala  nakoľko neboli splnené náležitosti RS 8/f.
KR berie na vedomie pochvalu od OFK Horné Štitáre  rozhodcovskej trojici vedenej Františkom Kunkelom za korektné rozhodovanie zápasu Dolné Lefantovce - Horné Štitáre VIII. liga 13. kolo TO+NR.
Ospravedlnení rozhodcovia : So  13.4. - Križma,Šimun, Vančo, Krajčík

                                                   Ne 14.4. - Vančo, Krajčík 
M. Mokoš predseda KR  









